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CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE IÇARA - SC

Ata da Reunião do Conselho Municipal de Educação de Içara. Aos seis (06) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro (2024), reuniram-se às 8 horas e 30 minutos no Auditório do Paço Municipal de Içara para realização da reunião Ordinária III com a presença dos    conselheiros: Vice Presidente Patrícia Aparecida Bez Birolo Rodrigues, Ismael Dagostin Gomes, Marcos Silveira de Jesus, Tânia Tomé Furlanetto, Thimoty Tereza Pereira, Eliane Magdalena, Flávio Felisberto, Pedro da Cunha, Fabiana de Aguiar Feghera e Isabel Patrícia Oliveira de Souza Martins. Em primeiro ato, Patrícia presidiu a plenária na ausência da presidente Regina e agradeceu a participação de todos os conselheiros presentes, iniciando a reunião com a leitura da pauta. Em seguida mencionou a participação da Coordenadora da Educação Especial Andréia Berto Alves de Moura, fazendo-se presente para explicar de forma mais ampla a importância da aprovação da Diretriz Curricular da Educação Especial na Perspectiva da Educação Inclusiva, mencionando sobre o grande crescimento de laudos recebidos e a importância de nos adequarmos a esta realidade. O conselheiro Flávio Felisberto traz como sugestão a contratação de profissionais mais qualificados para auxiliar este público alvo, Andreia explica que será realizado um estudo para que esta questão possa ser melhorada. Após a leitura e explicação sobre o exposto, os conselheiros decidiram por unanimidade a aprovação, com ressalva, da Diretriz Curricular da Educação Especial na perspectiva da Educação Inclusiva da AMREC, pois entendem que o município precisa criar um documento posterior, orientando e sinalizando as particularidades de sua rede. O segundo assunto da pauta, exposto por Patrícia, foi a apresentação da Instrução Normativa sobre o foco na promoção da leitura literária na Educação Infantil e Ensino Fundamental. Fez-se presente como convidada para a contextualização a professora e articuladora do RENALFA, Sabrina Copetti da Costa, explicando que o objetivo do Renalfa é ampliar e incentivar os profissionais para que desde cedo estimulem as crianças no contato com números e letras, tendo espaços organizados, estruturados ou não, com diversidade de gêneros textuais. A proposta se desenvolve nas unidades com o Cantinho da Leitura e formação para os professores da educação infantil. Entende-se que a leitura literária como atividade é essencial nas interações entre professores, crianças e estudantes. Explicou a funcionalidade da plataforma, onde toda a rede precisa estar alinhada ao projeto, sendo que o trabalho deve acontecer de forma que a unidade de ensino e professores tenham autonomia para a escolha da didática aplicada. O conselheiro Ismael contribuiu com a fala, mencionando o Artigo 3, que fala sobre trabalhar a literatura infantil, também na modalidade de Língua Estrangeira-Inglês, exemplificando o clássico Três Porquinhos. Os conselheiros Pedro e Flávio argumentaram que os profissionais devem ter mecanismos de incentivo para despertar na criança a curiosidade sobre a leitura. Em seguida Patrícia faz a leitura de todo o documento aos conselheiros, que discutiram e aprovaram por unanimidade. Declara-se encerrada a reunião Ordinária III do Conselho Municipal de Educação de Içara, que segue assinada pelos membros presentes. Içara/SC, 06 de novembro de 2024.


  







Lista de presença:

	Conselheiro 
	Assinatura

	Patrícia Aparecida Bez Birolo Rodrigues
	

	Ismael Dagostin Gomes
	

	Thimoty Tereza Pereira
	

	Marcos Silveira de Jesus
	

	Eliane Magdalena
	

	Flávio Felisberto
	

	Pedro da Cunha
	

	Fabiana de Aguiar Feghera
	

	Tânia Tomé Furlanetto
	

	Isabel Patrícia Oliveira de Souza Martins.
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